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UVOD  
 

Grad Sinj nalazi se u Dalmatinskoj zagori, kopnenom dijelu Splitsko – dalmatinske županije, na samo 30-ak km od 

Splita. Predstavlja upravno, kulturno i gospodarsko središte Cetinske krajine. Istiĉe se neprekinutim kontinuitetom 

življenja od prapovijesti i antike do danas. Ima bogato kulturno – povijesno naslijeĊe koje je nastalo u razliĉitim 

vremenskim periodima i pod razliĉitim kulturnim utjecajima. 

 

Razliĉite studije i strateški planovi ukazuju na to da ovo podruĉje ima potrebne resurse za uspješno razvijanje 

poljoprivrede, industrije, prometa i turizma. Uzimajući u obzir svoje kulturne i tradicijske vrijednosti, prirodnu raznolikost i 

bogatstvo netaknute prirode, Sinj raspolaže snažnim potencijalom i zadovoljava sve potrebne uvjete za razvoj i 

proširenje postojećeg preddiplomskog sveuĉilišnog studija Mediteranska poljoprivreda. 

 

U želji da se stanje u poljoprivredi poboljša, kako na podruĉju Dalmacije tako i cijele države, Sveuĉilište u Splitu je prije 

10 godina uspostavilo trogodišnji meĊusveuĉilišni studij Mediteranska poljoprivreda. U njegovu su izvoĊenju suraĊivali 

nastavnici Agronomskog fakulteta Sveuĉilišta u Zagrebu, Sveuĉilišta u Splitu i Instituta za jadranske kulture i melioraciju 

krša iz Splita. Studij je uspješno pohaĊalo sedam generacija studenata i diplomu inženjera mediteranske poljoprivrede 

steklo njih 170, a mnogi su nastavili svoje obrazovanje na diplomskoj razini na studijskim programima na drugim 

hrvatskim sveuĉilištima. Zbog financijske neodrživosti studija (visokih troškova izvoĊenja nastave) studij se stavlja 2011. 

godine u mirovanje. Ponovno uvoĊenje studija zapoĉelo je krajem 2017. godine, zapošljavanjem pet iskusnih 

znanstvenika i predavaĉa koji se bave poljoprivredom i hranom. Zbog izostanka dogovora oko ponovne aktivacije 

meĊusveuĉilišnog studijskog programa izmeĊu Agronomskog fakulteta i Sveuĉilišta u Splitu revitalizacija studija 

Mediteranske poljoprivrede za 2018. godinu nije uspjela. 

 

Sveuĉilište u Splitu 2018. godine ulaže nove napore za uvoĊenje studija poljoprivrede te je ustrojen preddiplomski 

sveuĉilišni studij Mediteranska poljoprivreda kao zajedniĉki studijski program Sveuĉilišta u Splitu i Instituta za jadranske 

kulture i melioraciju krša i ak.god. 2019./20. upisuje prvu generaciju studenata. U realizaciju programa studija su 

ukljuĉeni zaposlenici Sveuĉilišta u Splitu (Prirodoslovno matematiĉkog i Ekonomskog fakulteta) te Instituta za jadranske 

kulture i melioraciju krša koji ĉine kadrovsku jezgru studija. U izvoĊenje nastave ukljuĉeni su i predavaĉi sa Sveuĉilišta u 

Osijeku – Fakulteta agrobiotehniĉkih znanosti, Sveuĉilišta u Dubrovniku i Hrvatske agencije za poljopivredu i 

hranu (HAPIH). Veliku podršku edukaciji studenata daju nastavne baze iz redova uspješnih hrvatskih poljoprivrednih 

tvrtki. 

 

Studijski program obraĊuje poljoprivredu karakteristiĉnu za Mediteran, tj. poljoprivredne kulture koje imaju dugu 

prisutnost i tradicijsku vrijednost na podruĉju Dalmacije, a najistaknutiji su vinogradarstvo i maslinarstvo. Studenti se 

educiraju o povrćarstvu, cvjećarstvu, uzgoju citrusa te ostalim voćarskim kulturama koje imaju potencijal za uzgoj u 

mediteranskim i submediteranskim ekološkim uvjetima. 

 

 

 

http://www.fazos.unios.hr/
https://www.unidu.hr/
https://www.hapih.hr/
https://www.hapih.hr/
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Studijski program u znatnoj mjeri obraĊuje i ekonomska znanja, dotiĉe povezanost poljoprivrede s turizmom te kroz 

ureĊenje krajolika daje osnovna znanja o važnoj branši poljoprivrede. Predmeti vezani za vinarstvo su takoĊer znaĉajno 

prisutni u studijskom programu kao i znanja potrebna za praćenje najnovijih standarda koje treba zadovoljiti proizvodnja 

hrane. 

 

Imajući u vidu sve prethodno navedeno Grad Sinj projektom „Inovacijski centar za digitalnu poljoprivredu“ planira 

rekonstrukciju Zgrade na Štaliji i prenamjenu u javnu i društvenu namjenu (Inovacijski centar za digitalnu 

poljoprivredu). 

 

Planirani Inovacijski centar za digitalnu poljoprivredu će biti namijenjen razvoju inovativnih tehnologija u funkciji razvoja 

mediteranske poljoprivrede i posebno povezivanje razvoja poljoprivrede s razvojem digitalnih i IT industrija, te će 

omogućiti svojim korisnicima vrlo širok spektar istraživanja, integraciju i razmjenu novih znanja, edukaciju na vrlo visokoj 

razini i komunikaciju s drugim centrima izvrsnosti, što će u konaĉnici snažno doprinijeti razvoju Grada Sinja i okolnih 

mjesta, ali i puno šire. 

 

Planirani centar ĉini nadogradnju regionalnog inovacijskog sustava kroz ulaganje u poslovno - istraživaĉku infrastrukturu 

za potrebe stvaranja povoljnog okruženja za poduzetništvo i izvoĊenje studija Mediteranska poljoprivreda. 
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POSTOJEĆE STANJE  
 

Predmetni objekt nalazi se na k.ĉ.z. *800/3 k.o. Sinj, smješten je na predjelu Štalija u Sinju te je zaštićeno kulturno 

dobro, upisano u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske (Z-5599). 

Zgrada na Štaliji je izgraĊena izmeĊu 1881. i 1903. godine kao dio kompleksa vojarne za potrebe postrojbe konjaniĉkih 

strijelaca u Sinju. Zgrada je tijekom godina doživjela velike izmjene vanjštine, interijer joj je velikim dijelom propao ili 

pretrpio velika oštećenja, a od inventara nije preostalo ništa. 

 

Konstrukcijom, izvedbom i oĉuvanošću se ne izdvaja od drugih objekata u Sinju izgraĊenih u tom periodu. Ukupnom 

pojavnošću zbog jednostavnosti, simetriĉnosti i minimalne dekoracije doima se vrlo strogo i utilitarno. Kompleks vojarne 

konjaniĉkih strijelaca, nastao prilagodbom i nadogradnjom bazane, najvećim dijelom je razgraĊen. Od cijelog kompleksa 

preostali su predmetna Zgrada na Štaliji i zgrada na k.ĉ.z. *800/6 u kojoj je danas smješten Centar za odgoj i 

obrazovanje „Juraj Bonaĉi“, u potpuno izmjenjenom okolišu te razdvojeni prometnicom (odvojak Splitske ulice), pa niĉim 

ne ostavljaju dojam da su nekad pripadali istoj cjelini. 

 

Iako Zgrada na Štaliji pripada bogatoj vojnoj povijesti grada i neprekinutoj konjaniĉkoj tradiciji koja se u Sinjskom kraju 

osobito njeguje, a i svjedoĉi i o vremenu osobitog prosperiteta grada krajem 19. i poĉetkom 20. stoljeća, znaĉajna je 

prvenstveno jer pripada jednoj od zadnjih u dugoj povijesti transformacija bazane, kompleksa od najviše važnosti za 

razvoj grada Sinja. 

 

 

 
Zgrada na Štaliji - katastarski plan preklopljen s digitalnim ortofotom (izvor: katastar.hr) 
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OPĆE INFORMACIJE 

 

Zgrada na Štaliji položena u smjeru SI – JZ, okomito na odvojak Splitske ulice te uvuĉena otprilike 40 m u odnosu na 

nju. IzmeĊu ulice i objekta izgraĊen je parking, a s ostalih strana okružuje ga uska zelena površina na koju se nastavlja 

asfaltirano dvorište i igralište Osnovne škole Ivana Lovrića. 

 

Katnosti je P+1+Pk te je pravilnog pravokutnog tlocrta. Karakterizira je pravilan ritam otvora na fasadi i ĉetverostrešni 

kosi krov. 

Kolni pristup predmetnoj ĉestici omogućen je sa jugozapada sa odvojka Splitske ulice. 

 

Prema podacima sa katastra površina parcele iznosi 1585 m2, a tlocrtna površina Zgrade na Štaliji iznosi 229 m2 dok je 

ukupna bruto površina 458 m2. 

 

Za predmetni objekt izraĊen je Konzervatorski elaborat „Zgrada na Štaliji u Sinju (Z-5599)“, od tvrtke VV-PROJEKT 

d.o.o. Split, pod oznakom T.D. 24/16-KON-EL, u prosincu 2016., autora Ivana Vulića dipl.ing.arh. i Šime Vulića 

dipl.pov.umj. i arheolog, za koji je izdana Potvrda Konzervatorskog odjela u Splitu, Klasa: 612-08/18-01/2601, Urbroj: 

532-04-02-15/4-18-2, od 30.07.2018. godine. 

 

Sukladno konzervatorskim smjernicama, u 2019. godini provedena su arheološka istraživanja na lokalitetu jugozapadno 

od predmetne zgrade, na kojem se nalazila Bazana.  

 

 

PROSTORNO PLANSKI OKVIRI 

 

Predmetna ĉestica nalazi se unutar obuhvata Generalnog urbanistiĉkog plana Grada Sinja i njegovim izmjenama i 

dopunama (Službeni glasnik Grada Sinja 1/09, 2/07, 6/16, 6/18, 8/23, 10/23). 

 

U važećoj prostorno-planskoj dokumentaciji predmetna ĉestica nalazi se unutar zone D (javna i društvena namjena), a 

postojeća graĊevina oznaĉena je kao arheološki pojedinaĉni lokalitet (Zgrada i arheološko nalazište na Štaliji) tj. 

pojedinaĉno nepokretno kulturno dobro „Zgrada na Štaliji“ oznake Z–5599 Sinj.  

 

 
Izvadak iz kartografskog prikaza (GraĊevinska podruĉja naselja) Generalnog urbanistiĉkog plana Grada Sinja 
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STANJE GRAĐEVINE 

 

Vanjski zidovi su dvostrano zidani od sivkastih vapnenaĉkih klesanaca s uskim sljubnicama i jezgrom od sitnog 

lomljenca i vapnenog morta. Na uglovima su korišteni masivniji blokovi, a kakvoća obrade i kvaliteta korištene graĊe 

(lapor) uoĉljivo je lošija na unutarnjem licu. Debljina vanjskih zidova u prizemlju iznosi 60 cm, a na katu 50 cm. 

Jugozapadno proĉelje graĊom (lapor) te obilnijim korištenjem veziva i širim sljubnicama odudara od ostatka obodnih 

zidova. To uz dobro vidljive „šavove“ na spoju sa sjeverozapadnim i jugoistoĉnim proĉeljem sugerira da nije saĉuvana u 

izvornom obliku što se uklapa u stanje koje prikazuje stari katastastarski plan, nastao na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće, 

gdje je predmetna Zgrada na Štaliji bila prislonjena uz objekt izgraĊen oko dvorišta nekadašnje Bazane. 

Ĉitavim opsegom objekta, u visini meĊukatne konstrukcije, teĉe plitki vijenac ozidan od kamenih blokova istovjetnih 

onima koji su korišteni za ziĊe. Identiĉan detalj je ponovljen ĉitavom duljinom uz vrh zida, ali ga zaklanjaju prepust krova 

i oluk pa je slabo uoĉljiv. 

Zidovi proĉelja su završeni strehom od kamenih ploĉa, koja je loše oĉuvana, a mjestimiĉno nedostaju ploĉe. 

Pocinĉani polukružni oluk takoĊer je u lošem stanju zbog djelovanja atmosferilija.  

 

Osim sjeveroistoĉnog proĉelja, vanjski zidovi su bogato rašĉlanjeni otvorima jednostavnog i ujednaĉenog oblikovanja. 

Prozori u prizemlju su široki 132 cm i visoki 198 cm, sa svijetlim otvorima 100 cm x 162 cm, dok su prozori na katu 

izduljeniji te im visina iznosi 230 cm. Iznad svih otvora izveden je plitki rasteretni luk od crvene opeke. Iako se doimaju 

uniformni, otvori u prizemlju su tijekom vremena pretrpjeli znatne preinake. Velike zakrpe od mješavine sivkastog 

vapnenca i lapora, vidljive oko dva prozora na jugoistoĉnom proĉelju svjedoĉe da su tu nekad bila oko 250 cm široka 

vrata. Iz oblika zakrpe možemo pretpostaviti da su i ova vrata imala plitki rasteretni luk od opeke. Obrnuti proces se 

odvio na sjeveroistoĉnom proĉelju gdje je prozor u prizemlju pretvoren u vrata o ĉemu svjedoĉe kratki dovratnici. Glavni 

ulaz u objekt je na jugoistoku. 

Okviri izvornih otvora su izraĊeni od fino klesanog, bijelog kamena, obraĊenog „na martelinu“, a presjek im iznosi 16 cm 

x 18 cm i tek se neznatno izdvajaju iz plohe zida. Parapeti su im uvuĉeni u masu zida.  

Okviri otvora nastalih tijekom preinaka objekta (jugozapadna fasada i dva prozora na jugoistoku) su izraĊeni od betona i 

nešto su većeg presjeka (20 cm x 20 cm), a parapeti su im izvedeni u ravnini zida. Svi otvori s unutrašnje strane imaju 

luĉni nadvoj. 

Od izvornih zatvora nije ostalo ništa osim dijela okova. Gotovo sva vrata i prozori su priruĉno zatvorena armaturnom 

mrežom i daskama. Dio okvira je znatno oštećen prilikom priĉvršćivanja improviziranih zatvora. Na kamenim okvirima 

prozora su vidljivi kovani željezni okovi, po dva na svakom doprozorniku, koji svjedoĉe da su tu nekad stajali dvokrilni 

kapci. S unutrašnje strane su ostali razmjerno tanki drveni okviri jednostrukih dvokrilnih prozora bez krila i ostakljenja. 

Svi okviri, izuzev onih na prozorima sjeveroistoĉne prostorije u prizemlju, imaju otklopno nadsvjetlo. 

 

Interijer objekta je iznimno loše oĉuvan, meĊukatna konstrukcija se potpuno urušila kao i veći dio stropa prvog kata, a 

dobar dio urušenog materijala je još u objektu. Svi su unutarnji zidovi ožbukani debelim slojem vapnene žbuke 

nanesenim na ohrapavljena lica kamena.  

Unutrašnjost je organizirana oko centralnog modula s ulaznim prostorom i stubištem, koji prostor dijeli na dva gotovo 

jednaka volumena neto tlocrtne površine oko 78 m2. Prostor prizemlja lijevo od ulaza masivni uzdužni zid dijeli na dvije 

duguljaste prostorije, dok je prostor s desne strane jedinstven, narušen tek nosivom stubom u središtu. Ulazni prostor je 

poploĉan ploĉicama od brušenog teraca s bijelim i crnim granulatom u sivom mortu, a prostorija u južnom uglu teraco 

ploĉicama od bijelog i crvenog granulata te ĉisto bijelog granulata u sivom mortu složenim u formi šahovnice. 

Sjeveroistoĉna prostorija nema podne obloge. 

 

Na kat i potkrovlje vodi dvokrako stubište, okomito na smjer pružanja objekta. Zid u osi stubišta je dvostrano zidan od 

poluklesanaca, gazišta su monolitna kamena, a za konstrukciju podesta su korišteni pruski svodovi izvedeni od željeznih 

„I“ profila i opeke.  
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MeĊukatna konstrukcija je bila izraĊena od drvenih greda presjeka 20 cm x 24 cm na razmaku od 60 cm. Nad 

jugozapadnim dijelom grede su bile položene okomito na smjer pružanja objekta i oslonjene na središnji uzdužni zid. Zid 

je dvostrano ozidan od poluklesanaca u debljini od 50 cm, a na njegovom su vrhu vidljivi ostaci utora za grede. Nad 

sjeveroistoĉnim dijelom je konstrukcija drugaĉije izvedena; u središtu ozidani kameni stub, a na uzdužnim zidovima po 

jedan pilastar koji nose popreĉnu metalnu gredu „I“ profila. Na nju su bile oslonjene drvene grede položene u smjeru 

pružanja objekta. U oba sluĉaja grede premošćuju raspon nešto veći od 4 m.  

 

Na katu su bile dvije prostorije. U jugozapadnoj je centralno, na uzdužni zid iz prizemlja, postavljen pravokutni drveni 

stup opšiven letvicama i ožbukan. Na njega je oslonjena greda, položena u smjeru pružanja objekta, koja podupire 

stropnu konstrukciju. Na sjeveroistoĉnom se dijelu nastavljaju pilastri i stub iz prizemlja i završavaju lukovima. Kako je 

smjer pružanja lukova popreĉan na smjer pružanja objekta, ne pružaju gotovo nikakvu potporu stropnoj konstrukciji pa 

grede u ovom dijelu premošćuju raspon od 9 m. 

 

Strop kata je bio izraĊen od drvenih greda s hodnom površinom od dasaka prema tavanu i gusto pribijenim letvicama na 

koje je nanesena žbuka s donje strane. Svijela visina i prizemlja i kata iznosi oko 340 cm. 

 

Krovište je roženiĉko, ĉetverostrešno, nagiba 30 stupnjeva. Rogovi su rasporeĊeni na razmaku od oko 80 cm, 

jednostruko letvani i pokriveni valovitim salonit ploĉama. Nema sljemene grede (ĉeoni kontakt rogova), a u ravnini poda 

krovišta horizontalne sile spregnute su podašĉenim drvenim horizontalnim gredama. U sjeverozapadnoj polovici se 

uoĉava ostatak podrožnice, koja danas nije niĉim poduprta i nema statiĉku funkciju. Roženiĉka konstrukcija u 

kombinaciji s razmjerno malim nagibom neprimjerena je devetometarskom rasponu koji premošćuje. Uz navedeno, 

drvene horizontalne grede podašĉanog krovišta su dijelom uklonjene ĉime je narušena konstrukcija krova, odnosno 

pojavljuje se razupiranje zidova. Stanje pokrova je izrazito loše. 

 

Ništa od izvornog inventara objekta nije saĉuvano, a vanjština i unutrašnjost nagrĊeni su brojnim grafitima. 
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Slika 1. Pogled na sjeverozapadno proĉelje Zgrade na Štaliji 

 

 
Slika 2. Pogled na sjeveroistoĉno proĉelje Zgrade na Štaliji 
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Slika 3. Pogled na jugoistoĉno proĉelje Zgrade na Štaliji 

 

 
Slika 4. Pogled na jugozapadno proĉelje Zgrade na Štaliji 
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OPIS PLANIRANIH ZAHVATA 
 

Ovim idejnim rješenjem predviĊa se rekonstrukcija objekta Zgrade na Štaliji. Uz uklanjanje prethodno opisanih 

graĊevinskih nedostataka planirana je i prenamjena postojećeg objekta za potrebe smještaja Inovacijskog centra za 

digitalnu poljoprivredu - javna društvena namjena D (predškolska i školska - fakultet). 

 

Planirana je rekonstrukcija Zgrade na Štaliji u postojećim tlocrtnim i visinskim gabaritima. Buduća zgrada Inovacijskog 

centra za digitalnu poljoprivredu trebala bi sadržavati sve sadržaje potrebne za razvoj novih tehnologija u poljoprivredi i 

edukaciju u primjeni istih.  

 

Predmetnim idejnim rješenjem u prizemlju objekta predviĊena su dva laboratorija, spremište, garderoba, vjetrobran i 

hodnik. Na katu su predviĊena tri kabineta, IT praktikum, uĉionica, co-working prostor, sanitarni ĉvorovi, hodnik i 

predprostor. 

Komunikacija izmeĊu prizemlja i kata ostvarena je preko postojećeg stubišta i dizala ĉija se ugradnja takoĊer predviĊa 

ovim idejnim rješenjem.  

 

Osim navedenog, idejnim rješenjem će se planirati i ostali radovi, a sve prema predloženim konzervatorskim 

smjernicama.  

 

Predmetni objekt će se graĊevinski sanirati što meĊu ostalim podrazumijeva rekonstrukciju krovišta, izradu meĊukatne 

konstrukcije nad prizemljem te zamjenu stropne konstrukcije nad katom. 

Izvesti će se nova drvena meĊukatna konstrukcija, pri ĉemu će se zbog bolje nosivosti drvenu konstrukciju u gornjoj zoni 

spregnuti tlaĉnom ploĉom. Na stubištu je planirana izvedba pruskog svoda. 

Planirana je izvedba nove drvene krovne konstrukcije sa pokrovom od utorenog crijepa. Saĉuvati će se postojeća 

kamena streha, koja je većim dijelom saĉuvana, a manje oštećeni ili nedostajući dijelovi strehe će se zamijeniti 

istovjetnim kamenom. Novi oluk biti će izveden od bakra. Horizontale oluka biti će polukružnog, a vertikale kružnog 

presjeka. 

Na proĉeljima će se zadržati samo izvorni otvori. Planirana je izvedba novih drvenih dvokrilnih vrata te drvenih prozora s 

drvenim škurama, a vanjski izgled i tipologija prozora izvesti će se kao replika s neke druge sliĉne graĊevine iz istog 

razdoblja. 

Svi graĊevinski radovi i detalji na vanjskom obodu izvoditi će se na naĉin i u materijalima izvornih rješenja (zidanje 

kamenim poluklesancima u vapnenom mortu, obrada lica kamena, naĉin fugiranja, uske sljubnice, naĉin izvoĊenja 

strehe od kamenih ploĉa, izvedba otvora sa kamenim okvirima, rasteretni lukovi iznad otvora, ĉetverostrešno krovište 

itd.). 

Vanjske jedinice klimatizacije neće biti smještene na proĉelju graĊevine već u sjeverozapadnom dijelu parcele.  
 

Osim navedenog nivo terena oko objekta spustiti će se na izvornu razinu. 

 

Ostatak parcele urediti će se kao vanjski parking i zelene površine na naĉin da će se zadržati postojeće školsko igralište 

i postojeća pozicija ulaza na javni parking jugozapadno od predmetne ĉestice. 

 

 

PRIKLJUĈENJE NA KOMUNALNU INFRASTRUKTURU  

 

Na predmetnoj lokaciji postoji mogućnost prikljuĉenja graĊevine na javnu vodoopskrbnu mrežu i na sustav javne 

odvodnje. 
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ENERGETSKO NAPAJANJE, PRIKLJUĈAK, MJERENJE  

 
Napajanje el. energijom 
 
Investitor će elektroprikljuĉak izvesti na osnovu izdane Eleketroenergetske suglasnosti koja se traži ovim idejnim 
rješenjem. 

 
Sa prikljuĉne toĉke u NN mreži položiti će se kabel do glavnog prikljuĉno-mjernog ormara  KPMO koji bi se ugradio kod 
pristupa na parcelu. Prostor gdje se smješta KPMO je pristupaĉan djelatnicima distribucijskog poduzeća kako bi  izvršili 
oĉitanje brojila.  
 
Zaštita od dodira dijelova pod naponom izvedena je sistemom dvostruke izolacije. Ormar je pod kljuĉem distributera. U 
KPMO se ugraĊuje 1 trofazno dvotarfino brojilo za mjerenje utroška elektriĉne energije cijele graĊevine.  Na ormaru su 
predviĊeni otvori s prozirnim prozorĉićima za oĉitanje brojila. U prikljuĉnoj sekciji se ugraĊuje: prikljuĉne stezaljke, 
osiguraĉi tipa NH ili EZN, katodni odvodnici prenapona, sabirnica za glavno izjednaĉenje potencijala itd. Ormar se 
zakljuĉava tipskom bravicom elektrodistribucijskog poduzeća. KPMO je opremljen glavnim osiguraĉima pomoću kojih se 
vrlo brzo može iskljuĉiti kompletna instalacija iz mreže. 
Sa PMO-a će se položiti kabeli NYY-J 4x25mm2 do razdjelnika GRO graĊevine. Razdjelnik je tipski razdjelnik ugradne 
izvedbe sa prozirnim prednjim vratima i opremljeni zaštitnom strujnom sklopkom, automatskim osiguraĉima te 
odgovarajućim stezaljkama. 
 
PredviĊeno vršno opterećenje objekta iznosi 25 kW. 

 
Podaci za izdavanje EES: 
  

- prikljuĉna snaga 25  kW  

- kategorija potrošnje i tarifni model NN poduzetništvo  

- rok prikljuĉenja prema dinamici gradnje  

- nazivne snaga i karakteristike znaĉajnih 
trošila  

 

- naĉin korištenja snage i energije kontinuirano  

- predvidiva godišnja potrošnja el. Energije Po potrebi  

- drugi podaci (primjerice: tehniĉke 
podatke o vlastitom izvoru napajanja, 
podatke o postojećem obraĉunskom 
mjestu i dr.) 

 

 

 
 

 

R.br. PROSTOR Snaga 
(kW) 

1F/3F kategorija potrošnje, 
tarifni model 

Brojilo ostalo 

1.  Poslovna graĊevina 25 3F NN-poduzetništvo 3F, dvotarifno  

 
OSO- ograniĉavalo strujnog opterećenja, SMT-strujni mjerni transformator 
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GRAĐEVINA:

REKONSTRUKCIJA ZGRADE NA ŠTALIJI I
PRENAMJENA U JAVNU I DRUŠTVENU
NAMJENU (INOVACIJSKI CENTAR ZA
DIGITALNU POLJOPRIVREDU)

k.č.br. *800/3 k.o. Sinj

PREDMET:

IDEJNO RJEŠENJE
OPIS I PRIKAZ PLANIRANOG ZAHVATA

SADRŽAJ CRTEŽA:

3. 03
TLOCRT KATA

MJ:   1:100

PROJEKTANTSKI URED:

CORE d.o.o.
Riječka 16a, Dubrovnik; OIB: 98899925613

GLAVNI PROJEKTANT:
dr. sc. Željko Peković dipl. ing. arh.

PROJEKTANT:
Frane Mimica, mag. ing. arch.

DATUM: prosinac 2024.    TD:  02/24



H = 2.20 m

H = 2.20 m

INVESTITOR:

GRAD SINJ
Dragašev prolaz 24, Sinj; OIB: 03210055420

GRAĐEVINA:

REKONSTRUKCIJA ZGRADE NA ŠTALIJI I
PRENAMJENA U JAVNU I DRUŠTVENU
NAMJENU (INOVACIJSKI CENTAR ZA
DIGITALNU POLJOPRIVREDU)

k.č.br. *800/3 k.o. Sinj

PREDMET:

IDEJNO RJEŠENJE
OPIS I PRIKAZ PLANIRANOG ZAHVATA

SADRŽAJ CRTEŽA:

3. 04
TLOCRT POTKROVLJA

MJ:   1:100

PROJEKTANTSKI URED:

CORE d.o.o.
Riječka 16a, Dubrovnik; OIB: 98899925613

GLAVNI PROJEKTANT:
dr. sc. Željko Peković dipl. ing. arh.

PROJEKTANT:
Frane Mimica, mag. ing. arch.

DATUM: prosinac 2024.    TD:  02/24

KROVNI
PROZOR

KROVNI
PROZOR

KROVNI
PROZOR

KROVNI
PROZOR

KROVNI
PROZOR

KROVNI
PROZOR



INVESTITOR:

GRAD SINJ
Dragašev prolaz 24, Sinj; OIB: 03210055420

GRAĐEVINA:

REKONSTRUKCIJA ZGRADE NA ŠTALIJI I
PRENAMJENA U JAVNU I DRUŠTVENU
NAMJENU (INOVACIJSKI CENTAR ZA
DIGITALNU POLJOPRIVREDU)

k.č.br. *800/3 k.o. Sinj

PREDMET:

IDEJNO RJEŠENJE
OPIS I PRIKAZ PLANIRANOG ZAHVATA

SADRŽAJ CRTEŽA:

3. 05
TLOCRT KROVA

MJ:   1:100

PROJEKTANTSKI URED:

CORE d.o.o.
Riječka 16a, Dubrovnik; OIB: 98899925613

GLAVNI PROJEKTANT:
dr. sc. Željko Peković dipl. ing. arh.

PROJEKTANT:
Frane Mimica, mag. ing. arch.

DATUM: prosinac 2024.    TD:  02/24



INVESTITOR:

GRAD SINJ
Dragašev prolaz 24, Sinj; OIB: 03210055420

GRAĐEVINA:

REKONSTRUKCIJA ZGRADE NA ŠTALIJI I
PRENAMJENA U JAVNU I DRUŠTVENU
NAMJENU (INOVACIJSKI CENTAR ZA
DIGITALNU POLJOPRIVREDU)

k.č.br. *800/3 k.o. Sinj

PREDMET:

IDEJNO RJEŠENJE
OPIS I PRIKAZ PLANIRANOG ZAHVATA

SADRŽAJ CRTEŽA:

3. 06
JUGOISTOČNO PROČELJE

MJ:   1:100

PROJEKTANTSKI URED:

CORE d.o.o.
Riječka 16a, Dubrovnik; OIB: 98899925613

GLAVNI PROJEKTANT:
dr. sc. Željko Peković dipl. ing. arh.

PROJEKTANT:
Frane Mimica, mag. ing. arch.

DATUM: prosinac 2024.    TD:  02/24



INVESTITOR:

GRAD SINJ
Dragašev prolaz 24, Sinj; OIB: 03210055420

GRAĐEVINA:

REKONSTRUKCIJA ZGRADE NA ŠTALIJI I
PRENAMJENA U JAVNU I DRUŠTVENU
NAMJENU (INOVACIJSKI CENTAR ZA
DIGITALNU POLJOPRIVREDU)

k.č.br. *800/3 k.o. Sinj

PREDMET:

IDEJNO RJEŠENJE
OPIS I PRIKAZ PLANIRANOG ZAHVATA

SADRŽAJ CRTEŽA:

3. 07
SJEVEROISTOČNO PROČELJE

MJ:   1:100

PROJEKTANTSKI URED:

CORE d.o.o.
Riječka 16a, Dubrovnik; OIB: 98899925613

GLAVNI PROJEKTANT:
dr. sc. Željko Peković dipl. ing. arh.

PROJEKTANT:
Frane Mimica, mag. ing. arch.

DATUM: prosinac 2024.    TD:  02/24



INVESTITOR:

GRAD SINJ
Dragašev prolaz 24, Sinj; OIB: 03210055420

GRAĐEVINA:

REKONSTRUKCIJA ZGRADE NA ŠTALIJI I
PRENAMJENA U JAVNU I DRUŠTVENU
NAMJENU (INOVACIJSKI CENTAR ZA
DIGITALNU POLJOPRIVREDU)

k.č.br. *800/3 k.o. Sinj

PREDMET:

IDEJNO RJEŠENJE
OPIS I PRIKAZ PLANIRANOG ZAHVATA

SADRŽAJ CRTEŽA:

3. 08
SJEVEROZAPADNO PROČELJE

MJ:   1:100

PROJEKTANTSKI URED:

CORE d.o.o.
Riječka 16a, Dubrovnik; OIB: 98899925613

GLAVNI PROJEKTANT:
dr. sc. Željko Peković dipl. ing. arh.

PROJEKTANT:
Frane Mimica, mag. ing. arch.

DATUM: prosinac 2024.    TD:  02/24



INVESTITOR:

GRAD SINJ
Dragašev prolaz 24, Sinj; OIB: 03210055420

GRAĐEVINA:

REKONSTRUKCIJA ZGRADE NA ŠTALIJI I
PRENAMJENA U JAVNU I DRUŠTVENU
NAMJENU (INOVACIJSKI CENTAR ZA
DIGITALNU POLJOPRIVREDU)

k.č.br. *800/3 k.o. Sinj

PREDMET:

IDEJNO RJEŠENJE
OPIS I PRIKAZ PLANIRANOG ZAHVATA

SADRŽAJ CRTEŽA:

3. 09
JUGOZAPADNO PROČELJE

MJ:   1:100

PROJEKTANTSKI URED:

CORE d.o.o.
Riječka 16a, Dubrovnik; OIB: 98899925613

GLAVNI PROJEKTANT:
dr. sc. Željko Peković dipl. ing. arh.

PROJEKTANT:
Frane Mimica, mag. ing. arch.

DATUM: prosinac 2024.    TD:  02/24
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